

В Западно-Сибирском следственном управлении на транспорте СК России состоялось заседание коллегии по итогам работы в 1 квартале 2021 года



В Западно-Сибирском следственном управлении на транспорте СК России состоялось заседание коллегии, посвященное итогам работы в 1 квартале 2021 года.

В работе коллегии приняли участие сотрудники аппарата следственного управления, руководители структурных подразделений, следственных отделов и их заместители.

На заседании коллегии выступили: руководитель контрольно-следственного отдела Швердин Г.С. доложил о результатах работы следственных отделов на транспорте в 1 квартале 2021 года, в том числе о принимаемых мерах по возмещению причиненного преступлениями ущерба, старший помощник руководителя управления (по приему граждан и документационному обеспечению) Тимохина Е.В. доложила о практике рассмотрения

обращений граждан, в том числе повторных, а также об организации работы по личному приему граждан.

В ходе коллегии заслушаны доклады руководителей следственных отделов на транспорте об итогах работы в 1 квартале 2021 года.

Подводя итоги работы коллегии, руководитель следственного управления обозначил основные направления работы на 2 квартал 2021 года и отметил, что необходимо усилить ведомственный процессуальный контроль за расследованием уголовных дел и проведением доследственных проверок.

Кроме того, на заседании коллегии за добросовестное исполнение служебных обязанностей и высокий профессионализм объявлена благодарность сотрудникам следственного управления: следователю-криминалисту отдела криминалистики Чуркину В.В., руководителю Новосибирского следственного отдела на транспорте Помозову А.П. и следователю Новосибирского следственного отдела на транспорте Козлову А.В.

12 Мая 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1568622>